

Проблемы ветеранов - под особым депутатским контролем

Важные для многих нижегородцев проблемы рассматривались на этой неделе на заседании городской Думы Нижнего Новгорода.

ЗДАНИЯ У ГОРОДСКОЙ МИЛИЦИИ ДО СИХ ПОР НЕТ

Множество вопросов у депутатов вызвали доклады председателя Комитета по управлению городским имуществом и земельными ресурсами Ольги БОЧКАНОВОЙ. Причина пристального внимания ко всему, что происходит с земельными участками и муниципальными объектами в городе, понятна: от этого зависит доход, который получит городская Дума.

Дума Нижнего Новгорода одобрила передачу здания по улице Ларина в собственность Нижегородской области. Между тем город никак не может найти здание, где разместилось бы городское УВД.

- Этот объект можно было бы включить в прогнозный план приватизации и получить приличную прибыль, - высказал мнение депутат Михаил БАРКОВСКИЙ. - Между тем в городе сложилась острая проблема с размещением городского УВД. Структура создана осенью прошлого года, но этот вопрос так и не решен. Необходимо помещение площадью не менее трех-четырёх тысяч квадратных метров.

Мэр Вадим БУЛАВИНОВ обращался в правительство Нижегородской области с просьбой передать муниципалитету здание бывшего НПАП-3 по Московскому шоссе, поскольку здание принадлежит области, но ответа до сих пор нет.

Можно было бы использовать здание на Стрелке, что рядом с областным УГИБДД, или одной из бывших школ. Но эти объекты давно заброшены, выглядят, как после войны, необходимы большие средства, чтобы привести их в порядок.

Депутаты Гордумы обратились к председателю Законодательного собрания Нижегородской области Виктору ЛУНИНУ с просьбой помочь в поиске здания для управления городской милиции.

ИЗМЕНЕНИЕ В ЗАКОН «О ВETERАНАХ»

В этом году согласно Указу Президента России все ветераны войны должны получить жильё.



Важные вопросы для нижегородцев рассматривались на заседании городской Думы.

БЛАГОЕ ДЕЛО

«Спасибо депутату!»

Детские сады № 253 «Гнездышко», МДОУ № 18 «Крепыш», МДОУ № 276 «Антошка», МДОУ № 214 «Малышок» выражают огромную признательность депутату городской Думы Дмитрию Петровичу БИРМАНУ за подаренную современную оргтехнику, очень необходимую для обеспечения эффективного учебного процесса. Спасибо!

Коллективы детских садов.



Как выяснилось, далеко не все нижегородские ветераны могут это сделать. И не потому что квартиры им не выделяются. Депутаты Ирина СЕМАШКО, Ольга БАЛАКИНА и Елизавета ЗУДИНА инициировали обращение в Законодательное собрание Нижегородской области о внесении изменений в закон «О ветеранах», которые расширили бы возможности реализации их права на получение жилья.

- В Нижнем Новгороде 400 человек стоят в списках на получение жилья, - говорит депутат Ирина Семашко. - Однако шестеро ветеранов от данного права отказались - они не смогут переехать в новую квартиру по состоянию своего здоровья. Более 20 ветеранам на сегодня - за 80 лет. Конечно, проблемы есть. Но ведь это подарок страны к юбилею

Победы! Нужно предложить Федерации заменить некоторым ветеранам квадратные метры единой денежной выплатой. Так будет справедливо.

Предложение Ирины Семашко депутаты поддержали единогласно.

В НИЖНЕМ ПОЯВЯТСЯ ТЕННИСНЫЕ КОРТЫ

Календарный план спортивных мероприятий города был принят на «ура».

- С помощью депутатов Гордумы бюджет комитета по физкультуре и спорту был увеличен, - сообщил председатель комитета Василий ПОЛЕТАЕВ. - Спасибо!

- Со спортивным досугом во дворах и школах Нижнего все в порядке, - отметил депутат Владимир ШАНИН. - Единственное, чего не хватает, - волейбольных площадок. Затраты на оборудование таких площадок небольшие, а польза несомненная! Нет в Нижнем Новгороде и общедоступных теннисных кортов.

- Согласен, - ответил Василий Полетаев. - На ремонт волейбольных площадок средства нужны небольшие, по шесть-семь тысяч рублей. Что касается теннисных кортов, думаю, есть возможность выделить из 62 хоккейных площадок, построенных в городе, 10 - 15, которые можно дополнительно оборудовать переносными стойками для теннисной сетки. Решим этот вопрос.

ЗАКОННА ЛИ СТРОЙКА НА САХАРНОМ ДОЛЕ?

Вопрос застройки Щелоковского хутора стал едва ли не самым обсуждаемым в городе на этой неделе.

Говорили о нем и на заседании Гордумы, поскольку первыми подняли проблему «на копы» именно думцы. Напомним, жители поселка Сахарный дол объявили войну застройщику, который возводит дом на территории детской и спортивной площадки. Строительство идет полным ходом, территория стройки огорожена, охраняет объект цепной пес. Детскую и футбольные площадки местные жители устанавливали и благоустроивали своими силами, здесь занимались спортом и просто отдыхали 300 местных ребят.

- Щелоковский хутор признан памятником природы на законодательном уровне, это нужно учитывать, - говорит депутат Александр БОЧКАРЕВ. - К тому же не нужно забывать, что детям теперь негде гулять и заниматься спортом. Давайте думать о детях!

- К тому же возводимый дом стоит не на общей линии, он глубоко вошел в зеленую зону, - продолжает депутат Ольга ШУМАКОВА. - Это нарушает облик зеленого квартала.

В результате долгих дебатов депутаты приняли решение получить подробный отчет у города, насколько законна стройка на Сахарном доле. Дело находится под контролем у депутатов Гордумы, поэтому есть надежда, что вопрос решится быстро и согласно закону.

Подготовила
Ольга ВИШНЕВСКАЯ.
Фото Романа ИГНАТЬЕВА.

ОТЧЕТЫ

Итоги работы за год

Ежегодно депутаты городской Думы Нижнего Новгорода отчитываются перед нижегородцами о том, что сделано за год. Объем работ большой, все больше жителей обращаются к народным избранникам за помощью в решении разных вопросов. Все больше детских учреждений и больниц говорят «спасибо» своему депутату.

В адрес депутата Ивана КАРНИЛИ-

НА (избирательный округ № 7 Ленинского района) в 2009 году поступило 235 обращений. По всем вопросам, поставленным жителями округа, проводилась работа, как и в прежние годы совместно с профильными службами городской и районной администраций города, муниципальными предприятиями, ДУК района. В результате помощь депутата получили все школы округа.



В гимназии № 184 на выделенные деньги приобретено оборудование для методкабинета, мебель для столовой, в актовом зале установлено новое окно. Команда школы приняла участие в турнире по мини-футболу (кубок учрежден Иваном Карнилиным).

Школа № 62 получила в подарок 10 комплектов спортивной формы и футбольный мяч. Школьная команда по мини-футболу является трехкратным призером кубка, учрежденного депутатом.

Не остались без депутатского внимания и детские дошкольные учреждения. В детском саду № 2 «Светлячок» появилась новая душевая кабина, закуплены стройматериалы для ремонта.

В детсад № 297 «Вишенка» была заменена ветхая электропроводка. Помощь оказывалась детским клубам, городским больницам, советам общественного самоуправления. Не без помощи депутата территория у дома № 17-а по улице Новикова-Прибыля стала зеленой.



Отчиталась о проделанной за 2009 год работе и депутат городской Думы Елена ГОРБУНОВА. После обращения к депутату решены многие вопросы дополнительного финансирования, в первую очередь это вопросы об улучшении материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений: средних школ, дошкольных учреждений, поликлиник, библиотек. В течение всего 2009 года и по настоящее время Елена Юрьевна принимала активное участие в приеме граждан в общественной приемной председателя партии «Единая Россия» В. В. Путина.

Работала с различными обращениями жителей как Нижнего Новгорода, так и Нижегородской области. Ни одно обращение не осталось без депутатского внимания. По многим из них получены положительные решения.

Елена Юрьевна приняла 61 нижегородца, дала разъяснения по интересующим их вопросам, взяла под свой контроль решение и выполнение данных заданий. По результатам депутатских запросов 76% от общего числа вопросов решено положительно.



Заседание дискуссионного молодежного пресс-клуба «Трибуна мнений».

СОБЫТИЕ

Нижегородская молодежь - против наркотиков

Вчера в лицее № 180 состоялось очередное заседание дискуссионного молодежного пресс-клуба «Трибуна мнений». Клуб организован в прошлом году по инициативе старшеклассников Ленинского района и при поддержке председателя городской Думы Ивана Карнилина.

Тема этого заседания актуальна в молодежной среде - «Наркомания и ее профилактика». Старшеклассникам показали фильм ученицы гимназии № 184 Анны Субботиной «Человек сам себе враг».

Со школьниками встретились врач-нарколог Лариса Шабалина и специалист отдела профилактики федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков по Нижегородской области Ольга Кобзан. Старшеклассники задали много вопросов и получили на все исчерпывающие ответы.